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 بارم باشد.می صفحه2و  سوال01این آزمون مشتمل بر  ردیف

 رات های زیر را مشخص کنید.اعب یا نادرستی درستی 0

 غ      ص                                                            نه اول است نه مرکب.             0عدد  الف(

 غ      ص                                                       .             .عدد طبیعی عددی گویاستهر ب( 

 غ      ص                                                   .             مربع یک چهار ضلعی منتظم است.ج( 

 غ      ص                                                               .             .همه اعداد اول فرد هستندد( 
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 جاهای خالی را با عدد یا کلمه ی مناسب کامل کنید. 2

 ضلعی منتظم برابر ...................... است. 0اندازه هر زاویه داخلی (الف

 ............................ هستند.اگر ب .م.م دو عدد برابر یک باشد. می گوییم آن دو عدد نسبت به هم ب( 

 د................. محور تقارن دار.....منتظم ضلعی 7( ج

 معکوسش با خودش برابر است عدد ..................... است. هکوچک ترین عددی ک د(
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 در هر قسمت پاسخ درست را انتخاب کنید. 1

A : ؟کدام گزینه عددی اول است 

0  )10          2)11                 1) 70                         4)20 

B : ب( اگر𝒅0 ∥ 𝒅2  و𝒅1 ∥ 𝒅2 باشد، کدام گزینه درست است؟ 

0 )𝒅0 ∦ 𝒅2                    2 )𝒅0 ∥ 𝒅1                   1 )𝒅1 ⊥ 𝒅0                4 )𝒅0 ⊥ 𝒅2C : حاصل عبارت

(𝟐𝟎 − 𝟏)(𝟐𝟎 − 𝟐)(𝟐𝟎 − 𝟑)… (𝟐𝟎 − 𝟗𝟗)(𝟐𝟎 −  کدام گزینه است؟ (𝟏𝟎𝟎

 04088( 4                 -04088( 1                    0( 2             صفر( 0

D :. .... تنها عدد گویا که معکوس ندارد برابر است با 

  ( مشخص نیست4                         0( 1                           -0( 2( صفر                         0
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 حاصل عبارت مقابل را به دست آورید: 4
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 آن ها را پیدا کنید.است.  00الف( مجموع دو عدد اول  5

 

 شمارنده اول دیگری نداشته باشند؟ 2و1ب( دو عدد بنویسید که غیر از 

 

 ؟به روش غربال را مشخص کنید 48و  28اعداد اول بین ج( 
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 ت جبری زیر را ساده کنید:اعبار 0
( 𝟐𝒙 + 𝟏)(𝟐𝒙 − 𝟏) = 

 

( 𝒂 + 𝒃)𝟐 = 
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 جمهوري اسلامي ايران

 وزارت آموزش و پرورش

 
 اداره کل آموزش و پرورش استان بوشهر

 اداره آموزش و پرورش شهرستان دیّ 
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 تجزیه( :(عبارت جبری زیر را به صورت ضرب دو عبارت جبری بنویسید 7

 

𝟑𝟓𝒂𝒙 − 𝟏𝟓𝒂𝒚 = 
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 در هر مورد مقدار مجهول را بیابید: 0
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 با رسم شکل نتیجه گیری مقابل را کامل کنید: 1
𝒂 ⊥ 𝒃
𝒃 ⊥ 𝒄

}
                  
⇒     ……… .. 
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 چند درجه هست؟ضلعی را  08 هر یک از زوایای خارجیاندازه  08
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 ضلعی منتظم می توان کاشی کاری انجام داد ؟ چرا؟ 0آیا با استفاده از  00
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 ی خالی در جدول را پر کنید:هاجا داده شده، با توجه به رابطه 02
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                                           .                                                     بنویسید مساوی با اعداد داده شدهدو عدد گویای  01
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